

Возрождение веры

1 августа — 2004 года
престольный праздник
Храма Серафима Саровского
в поселке Песочный
и 100-летие
со дня его освящения

1 августа — 2004 года престольный праздник Храма Серафима Саровского в поселке Песочный и 100-летие со дня его освящения. В этот день храм встречал прихожан без лесов. К 100-летию была закончена реставрация.

Храм был построен и освящен через год после прославления преподобного Серафима Саровского. Это был один из первых храмов, построенных и освященных во имя этого святого. Разгромлена церковь в Песочном была в 1937-м. Сломали купола, колокольню. Последний настоятель храма, протоиерей Николай Иванович Меринов, был расстрелян в Левашовской пустоши. В храме устраивали клуб, кино, танцы. В последние годы здесь был пункт проката. В течение 1991—1993 годов храм передавали религиозной общине.

— Еще в 1993-м разруха была полнейшая. Холод зимой жуткий, вода замерзала, когда для освящения в бочке стояла — айсберг торчал, полы были прогнившие, — рассказывает настоятель храма отец Игорь Филин. Он был назначен настоятелем в этот храм в 1993 году. — Когда я первую воскресную литургию служил, в храме было человек десять, не больше.

Сегодня, конечно, у храма прихожан много больше. Храм восстанавливали всем миром. Кто-то помогал строить, кто-то жертвовал деньги, кто-то помогал материалами. Помогали и власти — поселка и района — представители бизнеса и общественных организаций.

1 августа 2004 года после торжественной литургии, Крестного хода и водосвятия на ступенях церкви Серафима Саровского отец-настоятель Игорь, благочинный округа отец Сергей и другие священнослужители, представители администрации Курортного района и муниципалитетов, представители бизнеса и общественных организаций, представитель правительства Ленинградской области поздравили всех прихожан, верующих и гостей с праздником.

Отец Сергий вручил серебряную медаль св. Первовзяточника Петра Игорю Филину, а после отец-настоятель вручал медали и благодарности от митрополии, благочиния и прихода всем, кто вложил свою лепту в восстановление храма Серафима Саровского в Песочном.



ХОЛДИНГ
Автор идеи
и организатор
проекта
фотовыставки —
Игорь Леонидович
КОНЕВИЧЕНКО